### 县市・法治

12 2017年3月31日 星期五

主编 李天泉 编辑 林 海

官方微信 dzwbwx 官方微博 dazhouxinwen 投稿邮箱:

dzwbbjzx@sina.com 报料热线:2382258

## 为减轻爷爷多年养蜂劳累

# 达州14岁女学生发明溶糖神器



#### 源于减轻爷爷多年养蜂劳累

昨日上午,记者来到达川中学校园,虽已过了三天,师生们仍沉浸在胡严艺获奖的喜悦之中。

"她是一位爱动脑子、爱动手的学生",胡严艺的获奖指导老师 王灿辉对记者说。王灿辉告诉记者,胡严艺虽然家住南城,是人们常说的城里娃,但并没有城里娃娃那种娇贵。她学习十分刻苦,生活简朴,最大的优点是爱观察,爱动脑子,不懂的知识问老师。热心班务活动,劳动抢着干,深受同学们喜爱。

据了解,胡严艺的爷爷家居农村,并且养蜂多年。2015年临近11月份的一个周末,胡严艺回到老家看望爷爷,当时野外几乎没有了鲜花,只能人工为蜜蜂喂越冬糖,爷爷把一大袋白糖倒进一个很大的塑料桶,然后用一根长长的竹杠子不停地进行搅拌,累了就停下来歇息。胡严艺想帮爷爷搅糖水,但她用尽全身的力气也搅不动,这个活儿实在是太费力气。"能不能发明一个机器帮助爷爷溶化糖水,替爷爷分忧?"胡严艺顿时生出这一梦想。

#### 一瓶矿泉水使她茅塞顿开

回到学校后,发明自动溶化

糖水机器的事就一直萦绕在胡严 艺脑海里,时间一天天地讨去。 胡严艺利用节假日多次实地去观 察,认真思考并做笔记。"从 2015年10月25日到今年1月2 日,她为设计自己的养蜂场野外 助白糖溶解振荡器足足写了厚厚 几大本制作笔记",年过五旬的 王灿辉老师说。2016年4月9 是胡严艺不能忘记的日子 手里拿着一瓶矿泉水的她突然想 到,通过不停摇晃矿泉水瓶就可 以溶化液体呀! 受此启发, 她立 即设计了一种底座为圆弧形的溶 糖振荡器。接下来绘图、购材 料、加工制作。当年8月10日, 胡严艺带着她的作品初步测试一 举成功,比人工溶糖快了一半时 间。随后,胡严艺与王灿辉老师 一起对溶糖振荡器进一步优化。

胡严艺发明的溶解振荡器利用糖水桶自身的重力和惯性产生的力量来推动旋转轴自动旋转,从而达到旋转糖水桶的目的,反复旋转运动糖水桶,使粘稠的糖水达到溶解。该款溶解振荡器不仅环保生态,还不耗费能源。

今年初,该创新产品在养蜂 现场演示时受到养蜂人一致好评。3月26日,在第32届四川省青少年科技创新大赛上获得与会专家们青睐,并夺得大奖。

(本报记者 谢建荣)

一个五十多岁的老扒手两次获刑后,自认为有绝招而"重出江湖",并充当"模范丈夫",将扒得的高档手机给妻子使用或保管。结果,还是被达川警方反扒民警擒获。

## 老扒手"重出江湖"充当"模范丈夫"

扒得高档手机交给妻子保管使用

#### 单身女子频频遭扒窃

3月18日上午11时许,年轻女子李某报警称,当天上午10时许,她独自一人前往南城家家福超市买东西时,随身携带的一部OPPO R9M手机(价值2200多元)被扒手偷走。

当天下午5时许,年轻女子王某到达 川区公安分局三里坪派出所报警称,当天 下午4点钟左右,她带着孩子前往南城家 家福超市游乐场玩耍。她专心致志地陪孩 子玩耍时,身上的一部 OPPO A59 手机 (价值1500 多元)被扒手偷走。

据办案民警介绍,今年以来,达川警 方频频接到群众报警称,在南城家家福超 市及周边遭遇扒窃。民警梳理案件发现, 受害人大多是单身女子,在带孩子出门逛 街或去超市购物的过程中,不慎被扒手偷 走身上的手机或钱包。

#### 民警出击擒获老扒手

这一系列扒窃案引起了达川警方的高度重视,迅速组织刑侦大队民警展开调查。办案民警经大量走访调查发现,每个案发时间段,现场周边都有一名形迹可疑的中年男子。办案民警顺线侦查发现,可疑男子名叫万某,系达川区赵固镇人。现年50多岁的万某,算是达城扒手界的"骨灰级"人物。2015年和2016年,万某都曾因为犯扒窃罪分别被法院判处有期徒刑太个月和九个月,2016年底才刚刚刑满森释。

随后,办案民警经大量调查及取证,

查实了犯罪嫌疑人万某扒窃的犯罪事实, 并迅速在案发现场蹲守布控,伺机实施抓捕行动。3月22日下午4时许,办案民警侦查发现,犯罪嫌疑人万某只身前往南城某幼儿园接孙子,便迅速前往其必经之路"设伏",成功将其擒获,并从其身上搜出两部智能手机(一部OPPO手机和一部华为毛机)

面对办案民警搜集的铁证,万某只承 认民警查实的案件,对其他违法犯罪事实 却拒不交待。

#### 扒手妻子包内搜出赃物

3月23日,达川警方依法对犯罪嫌疑人万某处以刑事拘留时,通知其妻子谭某前往刑警大队签收家属通知书。细心的民警发现,犯罪嫌疑人万某家境并不宽裕,而其妻子谭某使用的却是一部高档的智能手机,怀疑系万某扒窃所得的赃物。

"你这部手机样式还有点特别耶,怕 要值几百块钱吧?"办案民警假装不经意地 问道。"我这个手机买成一千多块钱。"谭某 稍作犹豫回答道。办案民警转身上网查询 发现,谭某所用的步步高 VIVO 手机明明 售价三千多元,她却说自己买成一千多元。

随即,办案民警搜查谭某的挎包发现,其挎包内还有一部OPPO手机。经办案民警询问,这两部智能手机均是丈夫万某扒窃所得,万某每次扒窃高档手机,都会交给她使用或保管。

目前,犯罪嫌疑人万某已被检察机 关批准逮捕,此案仍在进一步调查处理 中

(王筠茹 本报记者 罗烽烈)

# 达州市公共资源交易服务中心 **国有建设用地使用权拍卖出让公告**

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求:

い日本田はたが月番平田が田がなが、													
编	+ ++1	土地 土地 规划指标要求							出让 拍卖	增价	竞买	土地	
号	位置	出让面积 (m²)	用途	容积率	建筑密度	绿地 率	建筑 限高	其它 要求	年限	起叫价	幅度	保证金 (万元)	状况
<b>∭</b> C3−1	通川区西 外镇高峰 洞社区	40514m² (折合60.77亩)	商业住宅 用地(商 业比例按 30%控制)	≤ 3.5	≤30%	≥ 30%	≤80 米	详见达市规函 [2016]313号、 达市住建函 [2016]364号	地70年、 商业用	365万 元/亩	5万元/亩或 5万元/亩的 整倍数	11000	净地〔仅指 无地上建 构筑物〕
<b>Ⅲ</b> E6−1	西外新区 金龙大道 北延线跨 万达铁路 大桥北头	105077m² (折合157.62亩)	住宅用地 (兼容商 业≤10%)	≤ 2.96	≤25%	≥ 35%	≤100 **	详见达市规函 [2016]314号、 达市住建函 [2016]363号	地70年、 商业用	302万 元/亩	5万元/亩或 5万元/亩的 整倍数	23800	净地〔仅指 无地上建 构筑物〕
<b>Ⅲ</b> E4−2	通川区朝阳办事处	67531m² (折合101.3亩)	住宅用地 (兼容商 业≤20%)	≤ 3.3	≤25%	≥ 35%	≤100 米	详见达市规函 〔2014〕68号、 达市规函 〔2014〕115号、 达市规函 〔2015〕64号	住宅用 地70年、 商业用 地40年	1	5万元/亩或 5万元/亩的 整倍数		净地〔仅指 无地上建 构筑物〕

二、本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖出让文件。申请人可于2017年3月31日至2017年4月19日,到达州市公共资源交易服务中心(达州市通川区金兰路永祥街68号)获取拍卖出让文件,或在达州市公共资源交易服务网下载出让文件。

三、申请人可于2017年3月31日至2017年4月19日17时向 我中心提交书面申请。交纳竞买保证金到账截止时间为 2017年4月19日17时。经审查,申请人按规定交纳竞买保证金, 具备申请条件的,我中心将在2017年4月20日17时前发放竞买 资格确认书。

四、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2017年4月21日10时30分在达州市公共资源交易服务中心开标二厅举行。

五、出让人、受理单位及联系方式 出让人:达州市国土资源局 联系地址:四川省达州市通川区北翎路3号 联系人:廖先生 联系电话:(0818)2377534 竞买受理单位:达州市公共资源交易服务中心 联系地址:四川省达州市通川区金兰路永祥街68号 联系电话:(0818-3333299(受理科)0818-3333699(组织科) 详情见:四川土地矿权交易信息网:http://www.sclr.gov.cn 中国土地市场网:http://www.landchina.com 达州市公共资源交易服务网:http://www.dzggzy.cn

### 民警上演"泥地跑男大战" 农田抓到嫌疑犯



本报讯 29日,春寒料峭,在大竹县观音镇, 3名警察在农田里追捕一名嫌疑犯,并成功将其 抓获。

当天,大竹县公安局观音派出所接群众举报,一田姓男子有违法嫌疑,遂前往调查核 实。谁知,民警开车刚行驶至村口,便见一男 子神色慌张、扭头就跑,仔细一分辨,正是田 某。民警跳下警车迅速追去,边追边表明身份

但是田某不仅不听命令,反而转身跳进路旁的农田。3位民警毫不犹豫跟着跳进了农田,田某目瞪口呆,半跑半爬挣扎着想要继续逃走。4人你追我赶,活脱脱上演了一场"泥地跑男大战"。最终,田某因体力不支败下阵来,被紧追其后的3位民警牢牢控制。将田某押出农田后,民警发现他们也满身是泥,一名民警脚上的鞋子甚至深陷泥潭中不知去向。

(袁方园 本报记者 向也)